

你许我“锦绣前程” 我为你“锦上添花”

(上接D02版)

03▶ 楼盘发挥各自优势 为高铁板块“锦上添花”

记者:面对这一发展契机,高铁板块中的楼盘将如何结合自身特点、发挥各自优势,为高铁板块“锦上添花”?

刘中举:目前,比肩泉舜186的泉舜五星级酒店,也已经正式与世界500强企业美国豪生国际酒店集团签约,这对高铁板块来说也是一个利好消息。配合洛阳龙门站即将升级的发展契机,可以说为高铁板块“锦上添花”。因为它对促进旅游、留住外地游客以及提升高铁板块区域价值都有好处。

同时,泉舜集团正在将开元湖音乐喷泉、豪生酒店、泉舜186、泉舜购物中心以及600亩市政绿地联合在一起申报AAA景区,如果申报成功,对高铁板块的发展也将起到不可估量的作用。

靳峰:建业龙城出门就是位于中轴线上的600亩市政绿地,基于这一绝佳景观优势,建业龙城在项目270亩的土地上打造了以下沉景观、阶梯草地为核心的花园,形成了双公园组合。

此外,在建业龙城临高铁一侧,未来还将建设1座4.8万平方米的商业中心,也是高铁板块唯一的集中商业体。它将与龙门站前商街在商业上相互补充,与版块内的其他商业共同形成高铁商圈,并与开元大道沿线的市政商圈呼应,连接成市级商业中心。

04▶ 楼盘打造差异化产品 不惧高铁板块内竞争

记者:作为新区核心区最后一个重量级置业板块中的一员,楼盘如何面对区域内的竞争?

苗青:未来的洛阳龙门站作为城市的新核心,必将全面带动周边即高铁板块中楼盘品质的提升,其中自然也包括了差异化竞争能力的增强。

盛世新天地作为新天地集团打造的升级版科技住宅,为业主打造的是低碳生活新模式,拥有许多典型的项目特质,独家研发的高层太阳能建筑一体化就是其中一个。除此之外,项目还融合了不少绿色、健康元素,金牛牌地暖、瑞典Fresh新风系统等,都是从业主所需出发选配的……

苗桂芳:作为洛阳新名片的一个组成

部分,高铁板块中的楼盘,本身就应该是一张名片,不仅外立面要新颖。要彰显品位,规划设计、建筑品质、景观打造等都要对得起这块土地。可以说,高铁板块中的楼盘差异化很明显,虽然同在一个区域,但是各有各的卖点。

拿方诚·棕榈泉来说,因为地块下方有龙门山第五条断裂带穿过,所以我们就想方设法将这一资源利用起来,打造以温泉+棕榈为核心资源的新标准豪宅,这不仅在板块内是独一份,在洛阳也是唯一。



今年七夕 又闻中迈玫瑰香

8月2日,河南中迈集团将第三次举办七夕主题公益活动,市民当天中午12:00前不仅可免费乘坐8路、20路、26路公交车,还可获赠一枝玫瑰、一瓶中迈果冰和一份《洛阳日报》。

□记者 霍媛媛

去年七夕,您乘坐免费公交车了吗?您领到免费玫瑰了吗?

如果答案是没有,那么,希望您今年不要错过这样的机会;如果答案是有,那么,今年欢迎您再次感受这份惊喜。

中迈有情,洛阳有爱。今年8月2日,河南中迈集团将第三次举办七夕主题公益活动。和前两届活动相比,今年的活动有不少不同之处!一起跟随洛阳晚报记者先睹为快吧!

8路、20路、26路 市民七夕可免费乘坐

在2012年和2013年参加过河南中迈集团举办的七夕公益活动的市民,应该都对当天可免费乘车的惠民措施印象深刻。今年七夕中午12:00前,市民仍可免费乘坐河南中迈集团赞助的8路、20路、26路公交车。

据了解,由于今年的七夕恰逢周六,乘坐公交车的市民会较工作日多,因此,河南中迈集团的活动成本也随之增加。“尽管如此,河南中迈集团作为一家负责任的品牌企业,说到就一定要做到。”河南中迈集团相关负责人告诉洛阳晚报记者,“让市民免费乘公交车”是河南中迈集团七夕公益活动的重要一环,能够让市民通过公益活动得到真正的实惠,他们一定会克服各种困难坚持做下去。

玫瑰、报纸、果冰 让洛阳城弥漫夏日香气

还记得吗,这两年的七夕,洛阳可谓满城飘香。进行婚姻登记的新人,乘坐公交车的市民,刚刚到达洛阳的乘客,中迈各楼盘的业主,都获赠了活动志愿者递上的一枝玫瑰。

今年七夕,洛阳仍会满城飘香。其中,有玫瑰的花香,有报纸的纸墨香,除此之外,还有最新加入的中迈果冰的香味儿!

据了解,8路、20路、26路公交车各站点,洛阳龙门站及洛阳机场,河南中迈集团市区各售楼中心,都将有志愿者通过一枝玫瑰、一瓶中迈果冰和一份《洛阳日报》向大家传递浓浓的七夕情。

关注传统节日 中迈让洛阳更有爱

河南中迈集团相关负责人表示,

“中迈有情,洛阳有爱”七夕公益活动举办的初衷,是希望更多人了解并热爱中国的传统文化,关注传统节日,发放点的选择也有这方面的考虑。

“选取龙门站和机场,则是希望外地游客通过这个小举动,感受到洛阳的深厚文化底蕴,也感受到这是一个有爱的城市,回家的洛阳人,也能因此真正有回家的感觉,真好!”她说,赠送《洛阳日报》,则希望大家阅读时政要闻,关注洛阳的发展和变化。

帮助贫困学生 诚信中迈手留余香

洛阳晚报记者在采访中还了解到,这项活动中“赠人玫瑰 手留余香”的志愿者,基本都来自于实行全免费教育的洛阳理工学院中迈干部管理学院(是洛阳理工学院和河南中迈集团有限公司本着优势互补、共同发展的原则成立的)。他们的学费、住宿费、书本费、生活费均由河南中迈集团负担,河南中迈集团还针对他们设有“中迈奖学金”。

“大部分学生是家庭较贫困的农村高中毕业生,他们学习期满后,可直接进入河南中迈集团工作。第一届学生已经毕业,现在有不少是我的同事。”该负责人表示,这些学生对中迈集团感情很深,所以每一年的公益活动,都非常愿意来做志愿者。

相关链接

河南中迈集团是一家集置业、建筑安装、机械销售、矿业、制药、装备制造、水资源开发、物业管理、文化传媒等为一体的多元化民营企业。

洛阳中迈置业有限公司是河南中迈集团从事房地产开发与经营的专业公司,拥有房地产一级开发资质,曾开发中迈·王城之珠、中迈·红东方广场、中迈·书香苑等洛阳购房者熟悉的项目。

温馨提醒

扫描二维码,并关注“中迈同行网”公众微信号,活动开始三天内在微信朋友圈发照片、文字,截图发至微信平台,即可到中迈同行网领取同行商城50元代金券一张。

中迈同行网地址:王城大道24号中迈集团9楼

